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Stadt Halle (Saale) 20.03.2019
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung des Stadtrates am 27.02.2019
Miindliche Anfrage des Stadtrates Andreas Scholtyssek
TOP: 121

Antwort der Verwaltung:

1. Wie hat sich die Zahl der in Suchtberatungsstellen rat- und hilfesuchenden Klienten
seit 2014 entwickelt?

Die statistische Auswertung zur Fallzahlentwicklung ist in Tabellenform angefligt. Die
Fallzahlen fur das Jahr 2018 liegen noch nicht komplett vor. '

2. Wie stellt sich die Entwicklung im Einzelnen bei Opiaten, Kokain und Stimulanzien,
wie zum Beispiel Crystal Meth seit 2014 dar? ;

Die Zahlen enthehmen Sie bitte der beigefugten Tabelle.
3. Wie stellt sich die Situation an unseren Schulen dar?

Eine gesonderte Erfassung fir Klienten aus den Schulen der Stadt Halle (Saale) erfolgt
nicht. Schaut man sich jedoch die Beratungszahlen fir Klienten bis zum 18. Lebensjahr an
(siehe Tabelle), so sind die Beratungszahlen fir diese Personengruppe fur die Stadt Halle
(Saale) ansteigend. Aus diesem Grund wird seit 2018 eine zusétzliche Fachstelle flr
Suchtpravention eines freien Tragers geférdert durch Land und Kommune. Eine Vorstellung
erster Ergebnisse ist fir den Sozial-, Gesundheits- und Gleichstellungsausschuss im Mai
2019 geplant.

Katharina Brederlow
Beigeordnete
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